oS 2dA «C = 90° & i, C

sin A 4 cos A 9] Zk-&? A
17 17 7
Y3 953

AC=V132-52=12
12

5 17
S 1 = — — = — O|T
U:]—ﬂ- :I SlnA+COSA 13 + 13 13 ] °




4 cm
A B

@2\/50m @ 4+5cm ® 2+V7cm

@ 3cm ® 4+3cm

BC 2 2
:=_—OEE = — O
sin A 3 ] 4 AC><3 =
= AC = 6cm

25 cm ©]t}.

et menets Galo] o) AB = VB2 - 42 = V20 =




3.

o2 ™ol A cosA =

ol

o]i’"
, AC 9] do]&?

AH=12, BH=4V3 ¥

AB 8vV3 V3
COSA=—=— = —

AC C 2
. AC=16

___B

,8/5 2
B

A& 0 \g




Zoly = mx+n o 17}
WeFo R o]F= 74l 7|8 a

< Uehd 2129

)

@ cosa—sina

cosa

sina




5. /C 7} A7l AZ417tg ABC oflAl AB = 2, BC =1 2 & o,

V2 1+ 2 1+ V3
®_1T2x/§ ®_3\/% @_ !
_|_
- © -
AC=+V22-12=13

(sin B+ cosB) (sinA — 1) = (\/7§ + %) (% - 1)
V3




o 287 28 AABC o4 AC = 18
, BC =12 0], Wol7} 54 & ff, £C <]
27127 (& 90° < 2C < 180° )

~&B

“~19-7C
@ 95° @ 100° @ 120°
@ 135° @150°
B 0] ZAo)7} q,b 0|3 11 7]Q Z} x 7} TZo]H,

o

_ 1
Z+g o] Yol § = éabsin(180°—x)

x 12 x 18 x sin(180° — £C) =54 ,

N | =

1
sin(180° - £C) = 5= sin 30°

wHebA] /C = 150° o]t,




A off, 6sin A x tan A 2] Gt27 (H, 0°< A <90°)

W N

cos A =

@ 2 @ 3 ® 4 OF ® 6

B




0 DI AL
@ 12 ® VI

AE = VAB2 - BE? = v64-25 = V39
A A oA ED o Y& 2=40] 22 H 2} otd

A

EH

5

5 B
Ts .
wl@

@Hﬁj

||

ﬂ\

X
Wl =

tanx = =




e 197 22 §E250] doj7t 1 Q1 AHEHA] &2
=

(@)cosy =BC
@tanx = DE

® cosx = AD

@ Slnx:@
@ cosy = AB
@ sinx = BC
® cosx = AB

@ cosy = BC




10. o3 I3 o] HurgH 919 98 0 & SHLRE ofal Hix]&9]
Z10]7} 1 ¢l AR A] sin 50° + tan 50° — sin 40° 2] ZH-&?

Yy
1.20 ¢
1
A
0.77
50° B D
¢ 0.64 1 =z

O 0.21 @ 0.64 ® 1.07 @1.33 ® 2.61

0.774+1.20 — 0.64 = 1.33




11. o= 27] T A2u9] ghol dia ¥z &2 Ze B L& A2

@ tan46° < tan45° © cos0° > tan 50°

© sin45° = cos45° ® cos47° < cosT7°

@ sin 75° > sin 15°

00 006 066 @Dee 6606

S5 ~

@ 0° < x <90° Q1 HLllA x & gko] S715HH sin x, tan x ]
e 747t 2l

@ tan 46° > tan 45°

© cos0° =1,tan50° > 1
.. cos 0° < tan 50°

@ 0° < x <90° Q1 FLIolA x 9 gkol S7F5HA cosx 9] Fh2
Hragit

o cos47° > cosTT7°




12. o5 #E o]859

(cos 55° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000 2] F-= F-5tof =t

2t sin cos tan

54° 0.8090 | 0.5878 | 1,3764
55° 0.8192 | 0,5736 1,4281
56° 0.8290 | 0,5592 | 1,4826

O 26 @ 97 ® 170

@)262 ® 324

B

cos 55 ° = 0.5736
sin 56 ° = 0.8290
tan 54 ° = 1.3764

. (cos 55 ° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000
= (0.5736 + 0.8290 — 1.3764) x 10000 = 262




13. thS 139] AABC oA AHZtH] 0] ZE BT AABC o] 3] dolE

“FobHA?
10
1/ 340
A

Ze sin cos tan

54° | 0.8090 0.5878 1.8764

55° 0.8192 0.5736 1.4281

56° | 0.8290 0.5592 1.4826
@ 5.592 @ 8.29 3 13.882
@®)23.882 ® 29.107

AB = 10 x sin 56° = 10 x 0.829 = 8.29

BC = 10 x cos 56° = 10 x 0.5592 = 5.592

wtatA AABC o] Ed9] Zo]= 10 + 8.29 + 5.592 = 23.882
o|ch.




14. o5 233 o] =49 o7k 8em o],
WA o] o] £= Z}e] 2717} 60° <
YEO| Hul 5 FohH?

2
D 32V3rcm? @ 3 3\/377(: 3
1
@ 6437 cm? ® 923‘/§7TCI113
af4d)
_ 1
OB:8xcos60°:8x§:4(cm)
m:8><sin60°:8x‘/7§:4\/§(cm)
wHebA] ¢#o] Buj=
167 X 4 V3 x % = 643V§ﬂ(cm3) o]},




15. o3 293 22 4719 ABC oA AC 9] dol=?

D 37 @M? ® 57 @ 67 ® 7V7

ﬁ:ﬁxsin60°=4><sin60°=4xg:2«/5

ﬁ:4cos60°=4x%:2
~CH=12-2=10
AC = /(2+3)2 4 102

= VI2+ 100 = V112 =47




16. t}g¥
o] do]=?

11V6

O 3

@ 4\/6cm

@ BY6

3
DM

® 5+6cm

cm

B

ZHe AABC 94 BC

75°
B~ (N A

T---ldem----

BC = x&} 5},
14 sin 45° = xsin 60°
V2 V3

14v2 146
N= = —
V3 3

14X7:x><7,14‘/§= V3x

(cm)




17. 23 Fo] AHLBC ¢! A
AABC oA BC = 16cm ¥
o, AH o] Zo]=?

30° 60°

€ H

Tt~ -—_16em ----

D 3+v3cm @4\/§cm ® 5+3cm
@ 6+2cm ® 6V3cm

8

e 16
tan(90 " 260 °) + tan(90 ° — 30 °)

~ tan30° + tan60°
16 16

1
:73:4\/§(cm)




18. o= 2™ 2 A2 ABC oA 1 o] 27

SABH & HZto]SAztgo|ng
(ACH = 45° + 15° = 60° ©] 11,

AH:CH= V3:1=h:CH, CH=

webA 4+ \/?gh:h, (3— V3)h =12, h=2(3 + V3) °|th.




19.

S HPAHAY ABCD oA A P
+ % tZ4 AC, BD 9] wyolx
/BAD =60°,AD =3, AB=2¢%
o, ACPD 9] Ho]=?

®a2vi @)

8

ACPD = 1DABCD

:Zx2x3xsin60°

V3

1
= - X2X3X —
4 3 2

_3V3
4




20. Th& 13} Zo] WAIHe] ol em <l el ks %2
Holg Fohm?

D
@ 54cm? @ 542 cm? @54 V3 cm?
@ 55cm? ® 55V2cm?

B

AABO = % X 6 X 6 X sin 60°




1
21. tanA =1 o, (1+sinA)(1-cosA) + 5 O] F2(H, 0° < A<

90°)
o; @ ®v @vi 0=
tanA =1 & o
A= _ 1
SmA_\/i’ cosA_\/i
. 1 1 1 1
. (1+s1nA)(1—cosA)+§:<1+7§> (1—7§)+§:1




22.

o2 1T} o] AB & A502 5} C
L O 919 A C oA AB o ™
2ol vte p k1 81, /DCB = 0

__ 1 _
0,AD:§6,BD:3?=_1UH,COSGQJ o

A -

%Jf%? ‘-RE,,»D\\S,’

4 3 5 ?
© g @ % ® 3

5 93

~&B

AC = x 2} 5}, AABC 9} AACD & E-&o|t},
16 25
X:—=—1:X




23.

A2+ o] Al fizte] @712 Bl7F1: 2 : 3 0], Al ZF F 71 Fe
Yol 715 /A B2 & o, sinA : cosA : tan A=?

D 3v3:3:2V3 ® 3:2v3:3V3 ® 2v3:3:343
@3:3\/3:2\/5 ® 3:43:2v3

B )

AP A HiZe] 2719l H7t1:2:3 0]BE
Z}o] A71= 42} ke, 2k°, 3k° (k = A4 o]t}

o

F2hg o] A zte] 2719 G 180° ol B2
k° + 2k° + 3k° = 6k° = 180° ©]|t}.
k° = 30° o]c},
1 3 3
webA sin30° = 5, cos30° = \/7_ tan 30° = ‘/?_ olma

sinA :cosA :tanA =3:3V3:2V3o|th




24. S 1804 AABC 9] Y o] & La}e] A
a2},
D 24+ 43 (@)24+8\/§
® 48+4V3 @ 48 +8+3
® 48 +16V3

B

AH = 8cos60° =4

BH = CH = 8sin60° = 43
AC=AH+CH=4+4V3
w2tA AABC 9] Yol=

%x 8 x (4+4V3) x sin60° =
24 + 83 otk




25.

th 18 o] THA o] 50m ?l T U E _—
AR SN B AES STt 2 7}
T 30° 01, Wt & A= 45° 4 4359
o, B 29 &ol=?
A~-50m-"B

@® 50 (sin30° + sin 45°) m @50 (tan 30° + tan45°) m
® 50 (cos30° + cos45°) m @ 50 (sin30° + tan45°) m

® 50 (cos30° + tan45°) m

B \

30° ]
45°

(o)

A—\
S~50m-7

DC =50tan30° , BC = 50 tan45°
wzbA DB = DC + CB
= 50 tan 30° + 50 tan 45 °
= 50(tan 30 ° + tan 45°m) ©|T}.




26. o= 1™ Zo] 44 ABC oA
BC = 10em , AH L BC, /ABC =
40°, /ACB =50° ¢ o, CH ] Zo]
£? (H tan50° = 1.2, tan40° = 0.8

@ 2cm @)4cm ® 5cm @ 6cm ® Tem

CH = xcm 2} 5FH AACH oA AH = xtan50°
AABH A AH = (10 - x) tan40°
xtan50° = 10tan40° — xtan 40 °
x(tan50° + tan40°) = 10 tan40°
10tan40° 10 x 0.8

= = :4
X = R0+ tand0® 12108 — em)




27. & 1389 AABC oA A =30°, /CBH = 60°, AB = 40 & o,
AABC 9] Ho]=?

® 20V3 @ 200V3 @)100v3
@ 600V3 ® 800V3

B ~

Ao " pE-_ "
tan 30° tan 60°
AB—AH-BH— " h

tan30°  tan 60°

1 1 2
() -0 (3)
tan30°  tan60° 0 V3 0

.'.h:40><\/7§:20\/§

AABC 9 ‘5@01%40x20«/§><%=400\/§




28. The 1} 2E A7 ABCD 9] HolE?

D 110V3cm? @ 120 V3cm? ® 130 V3cm?
C@) 124 v3cm? ® 150 V3cm?

ABSADE A4stH
(DABCD 9] ¥o])= aABD + ABCD

1 1
= §><8><8><sin120° +§x12\/§x12\/§><sin60°

1
:%x8x8x\/7§+§x12\/§x12\/§x\/7§

=16 V3 + 108 V3 = 124 V3(cm?)




29. o5 1™ ol AR AB E AFCE k=¥ 0 A9 ’F 4 C oA
o] A} 215 AB o] QAo wdE D 2 gheh. AB = 10em
(BAC =30° 4 @, BD 9] do]=?

@ 3cm @ 3.5cm ® 4cm

@ 4.5cm ®)5cm

€8 ~
B9 CEoleH /BCD = /BAC = 30°

/ACB = 90° °|2& /ABC = 60°

ACBD ©j| A

/(BDC = /ABC - /BCD = 60° — 30° = 30°

. 1
.. BD =BC = 10sin30° = 10 % == 5(cm)




30. ThS 72T 2L AABCOIA cossA = o 9 T, AABC 9] Yo7

(2, 0°< /A 90°)

V7
A YT
S1 4

1 1
AABC:§x6x10xg:¥(cm2)




